

Rada Miejska w Iławie

Sesja Rady Miejskiej

Protokół nr 3/2021

odbytej XXXI Sesja w dniu 29 marca 2021 roku

zdalnie w trybie on-line

Obrady rozpoczęto **29 marca 2021 roku** o godz. **14:00**, a zakończono o godz. **17:07** tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków.

Obecni:

1. Edward Bojko
2. Katarzyna Dzik
3. Ryszard Foryś
4. Stefan Hatała
5. Ewa Jackowska
6. Michał Kamiński
7. Zbigniew Miecznikowski
8. Michał Młotek
9. Dariusz Paczkowski
10. Anna Pogodowska
11. Elżbieta Prasek
12. Włodzimierz Ptasznik
13. Feliks Rochowicz
14. Dariusz Rozborski
15. Aneta Rychlik
16. Andrzej Rykaczewski
17. Piotr Rykaczewski
18. Tomasz Sławiński
19. Wojciech Szymański
20. Tomasz Woźniak
21. Martyna Wyźlic

Ad. 1. Otwarcie i stwierdzenie quorum

Przewodniczący Rady Michał Młotek dokonał otwarcia XXXI Sesji. Poinformował, że sesja odbywa się zdalnie w trybie on-line i jest transmitowana w internecie. Obrady prowadzone są przez niego z sali

sesyjnej ławskiego ratusza. Burmistrz wraz z pracownikami znajduje się w urzędzie, radni znajdują się poza ratuszem i wszelkie decyzje rada podejmuje zdalnie. Przypomniał, że zgodnie z art. 15 zzz ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych, dopuszczona została możliwość zdalnego trybu obradowania organów kolegialnych jednostki samorządu terytorialnego. Zwrócił się również do uczestników sesji, aby w związku z transmisją, utrwalaniem i dalszym udostępnianiem nagrania sesji–nie używali imion i nazwisk osób trzecich, które nie wyraziły zgody na przetwarzanie ich danych.

Poprosił następnie radnych o potwierdzenie obecności za pomocą modułu sprawdzania kworum w systemie e-sesja.

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 21 radnych, co stanowi kworum dla podejmowani prawomocnych uchwał i decyzji.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu

Ad. 2. Ustalenie porządku obrad

Przewodniczący Rady Michał Młotek zapytał, czy są jakieś wnioski dotyczące zmiany porządku obrad.

W dyskusji wzięli udział:

Burmistrz Miasta Dawid Kopaczewski wniósł o zdjęcie z porządku projektu uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława oraz o wprowadzenie do porządku projektu uchwały ws. dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława z którego wyłączona jest dzierżawa ul. Produkcyjnej ponieważ dzierżawca wycofał się.

Głosowano w sprawie:

zdjęcie z porządku projektu uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyżlic

NIEOBECNI (1) Włodzimierz Ptasznik

Głosowano w sprawie:

wprowadzenie do porządku projektu uchwały ws. dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

NIEOBECNI (1) Włodzimierz Ptasznik

Głosowano w sprawie:

przyjęcia porządku obrad z wprowadzonymi zmianami.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

NIEOBECNI (1) Włodzimierz Ptasznik

Wobec przeprowadzonych głosowań przystąpiono do realizacji następującego porządku:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum
2. Ustalenie porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu z XXX Sesji
4. Realizacja Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2020 roku oraz Przeciwdziałania Narkomanii
5. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2020 roku
6. Sprawozdanie z realizacji działań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Miejskiej Łława oraz potrzeby w tym zakresie
7. Podjęcie uchwały ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej miasta na lata 2021-2029
8. Podjęcie uchwały ws. zmian w budżecie Miasta Łławy na 2021 rok
9. Podjęcie uchwały ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa
10. Podjęcie uchwały ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa
11. Podjęcie uchwały ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki
12. Podjęcie uchwały ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki
13. Podjęcie uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Łława
14. Podjęcie uchwały ws. w sprawie zamiany nieruchomości położonych przy ulicy Sienkiewicza
15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę ws. ustalenia cen i ulg za usługi przewozowe środkami komunikacji miejskiej w Łławie
16. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (wybieg dla psów)
17. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (GMO)
18. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (referendum ludowe)
19. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (poparcie rządu)
20. Podjęcie uchwały ws. sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji do rozpatrzenia petycji (ronda)
21. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Łławy
22. Wnioski mieszkańców Łławy
23. Sprawy bieżące i wolne wnioski
24. Komunikaty i oświadczenia

25. Zamknięcie obrad XXXI Sesji

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XXX Sesji

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że zgodnie ze Statutem Miasta, protokół z XXX Sesji Rady Miejskiej w Iławie radni otrzymali na osobiste skrzynki mailowe. Protokół także wyłożono do wglądu w Biurze Rady Miejskiej. Do chwili rozpoczęcia dzisiejszych obrad, nikt nie złożył pisemnych uwag do protokołu, w związku z czym, protokół z XXX Sesji uważa za przyjęty.

Ad. 4. Realizacja Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2020 roku oraz Przeciwdziałania Narkomanii

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Inspektora OPPUiPR Małgorzatę Gawińską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
INFORMACJE	22 marca	24 marca	25 marca
1. Realizacja Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2020 roku oraz Przeciwdziałania Narkomanii	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym	Pozytywnie przy 2 głosach wstrzymujących

Dyskusji nad powyższym zagadnieniem nie było

Głosowano w sprawie:

Realizacja Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2020 roku oraz Przeciwdziałania Narkomanii.

Wyniki głosowania

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (17) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Aneta Rychlik

NIEOBECNI (1) Włodzimierz Ptasznik

Realizacja Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w 2020 roku oraz Przeciwdziałania Narkomanii stanowi załącznik nr 2 do protokołu

Ad. 5. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2020 roku

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Dyrektora MOPS Irenę Kasprzycką . Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
INFORMACJE	22 marca	24 marca	25 marca
Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2020 roku	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym	Pozytywnie jednogłośnie

Dyskusji nad powyższym zagadnieniem nie było

Głosowano w sprawie:

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2020 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyżlic

NIEOBECNI (1) Włodzimierz Ptasznik

Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w 2020 roku

stanowi załącznik nr 3 do protokołu

Ad. 6. Sprawozdanie z realizacji działań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Miejskiej Iława oraz potrzeby w tym zakresie

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Dyrektora MOPS Irenę Kasprzycką . Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
INFORMACJE	22 marca	24 marca	25 marca
Sprawozdanie z realizacji działań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Miejskiej Łława oraz potrzeby w tym zakresie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie

W dyskusji wzięli udział:

Radny Ryszard Foryś

Radna Katarzyna Dzik

Dyrektor MOPS Irena Kasprzycka

Wiceprzewodniczący Rady Wojciech Szymański

Radna Ewa Jackowska

Radny Włodzimierz Ptasznik

Radna Elżbieta Prasek (Ad Vocem)

Głosowano w sprawie:

Sprawozdanie z realizacji działań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Miejskiej Łława oraz potrzeby w tym zakresie.

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (21) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

Sprawozdanie z realizacji działań z zakresu wspierania rodziny w Gminie Miejskiej Łława oraz potrzeby w tym zakresie stanowi załącznik nr 4 do protokołu

Ad.7. Podjęcie uchwały ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej miasta na lata 2021-2029

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Skarbnik Miasta Joannę Wiśniewską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Iławy na lata 2021-2029.	Pozytywnie jednogłośnie	Negatywnie przy 1 głosie za, 2 przeciwnych i 3 wstrzymujących	Pozytywnie przy 2 głosach wstrzymujących

W dyskusji wzięli udział:

Skarbnik Joanna Wiśniewska

Radny Tomasz Sławiński

Burmistrz Dawid Kopaczewski

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Rykaczewski (Ad Vocem)

Radna Ewa Jackowska

Radny Dariusz Rozborski

Radny Ryszard Foryś

Radny Włodzimierz Ptasznik

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej miasta na lata 2021-2029.

Wyniki głosowania

ZA: 6, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 11, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (6) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz

PRZECIW (3) Ryszard Foryś, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (11) Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Włodzimierz Ptasznik, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

NIEOBECNI (1) Anna Pogodowska

Uchwała Nr XXXI/340/21 ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej miasta na lata 2021-2029

stanowi załącznik nr 5 do protokołu

Ad. 8. Podjęcie uchwały ws. zmian w budżecie Miasta Ławy na 2021 rok

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Skarbnik Miasta Joannę Wiśniewską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
2) zmian w budżecie Miasta Ławy na 2021 rok.	Pozytywnie jednogłośnie	Negatywnie przy 1 głosie za, 2 przeciwnych i 3 wstrzymujących	Pozytywnie przy 3 głosach wstrzymujących

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. zmian w budżecie Miasta Ławy na 2021 rok.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 10, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (8) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Feliks Rochowicz, Wojciech Szymański

PRZECIW (3) Ryszard Foryś, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (10) Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Włodzimierz Ptasznik, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Tomasz Sławiński, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

Uchwała Nr XXXI/341/21 ws. zmian w budżecie miasta na 2021 rok

stanowi załącznik nr 6 do protokołu

Ad. 9. Podjęcie uchwały ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul.

Andersa

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki

Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
3) nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym

Dyskusji nad powyższym zagadnieniem nie było

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Andrzej Rykaczewski

Uchwała Nr XXXI/342/21 ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa stanowi załącznik nr 7 do protokołu

Ad. 10. Podjęcie uchwały ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
4) zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie przeciwным	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa.

Wyniki głosowania

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (19) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Stefan Hatała, Andrzej Rykaczewski

Uchwała Nr XXXI/343/21 ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Andersa stanowi załącznik nr 8 do protokołu

Ad.11. Podjęcie uchwały ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez **Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską**. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
5) nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymujący m

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Andrzej Rykaczewski

Uchwała Nr XXXI/344/21 ws. nabycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki. stanowi załącznik nr 9 do protokołu

Ad. 12. Podjęcie uchwały ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
6) zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Andrzej Rykaczewski

Uchwała Nr XXXI/345/21 ws. zbycia prawa własności nieruchomości położonych przy ul. Kościuszki.

stanowi załącznik nr 10 do protokołu

Ad. 13. Podjęcie uchwały ws. dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Łława

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
--	---------------------------------	--	--

Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
7) dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie przeciwным	Pozytywnie jednogłośnie

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława.

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

PRZECIW (1) Ryszard Foryś

Uchwała XXXI/346/21 ws. dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Gminy Miejskiej Ława stanowi załącznik nr 11 do protokołu

Ad. 14. Podjęcie uchwały ws. zamiany nieruchomości położonych przy ulicy Sienkiewicza

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
8) zamiany nieruchomości położonych przy ulicy Sienkiewicza	Pozytywnie Za-4, 1- wstrzymujący	Pozytywnie Przy 1 głosie wstrzymującym	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym

W dyskusji wzięli udział:

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Rykaczewski

Zastępca Burmistrza Krzysztof Portjanko

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. w sprawie zamiany nieruchomości położonych przy ulicy Sienkiewicza.

Wyniki głosowania

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (19) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyzlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Ryszard Foryś, Andrzej Rykaczewski

Uchwała XXXI/347/21 ws. zamiany nieruchomości położonych przy ulicy Sienkiewicza

stanowi załącznik nr 12 do protokołu

Ad.15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę ws. ustalenia cen i ulg za usługi przewozowe środkami komunikacji miejskiej w Łławie

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Kierownik Wydz. UMK Julię Bartkowską. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
9) zmieniającej uchwałę ws. ustalenia cen i ulg za usługi przewozowe środkami komunikacji miejskiej w Łławie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie

Radny Ryszard Foryś

Burmistrz Dawid Kopaczewski

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę ws. ustalenia cen i ulg za usługi przewozowe środkami komunikacji miejskiej w Łławie.

Wyniki głosowania

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (19) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Ryszard Foryś, Andrzej Rykaczewski

Uchwała Nr XXXI/348/21 zmieniająca uchwałę ws. ustalenia cen i ulg za usługi przewozowe środkami komunikacji miejskiej w Łławie stanowi załącznik nr 13 do protokołu

Ad. 16. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (wybieg dla psów)

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez **Przewodniczącego KSWiP Dariusza Rozborskiego**. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
10) rozstrzygnięcia petycji (wybieg dla psów)	Pozytywnie Za-4, 1- wstrzymujący	Pozytywnie przy 3 głosach za i 2 przeciwnych	Pozytywnie jednogłośnie

W dyskusji wzięli udział:

Radny Ryszard Foryś

Przewodniczący KSWiP Dariusz Rozborski

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (wybieg dla psów).

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Ryszard Foryś

Uchwała Nr XXXI/349/21 ws. rozstrzygnięcia petycji (wybieg dla psów)

Ad. 17. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (GMO)

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Przewodniczącego KSWiP Dariusza Rozborskiego. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
11) rozstrzygnięcia petycji (GMO)	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (GMO).

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (21) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

Uchwała Nr XXXI/350/21 ws. rozstrzygnięcia petycji (GMO)

stanowi załącznik nr 15 do protokołu

Ad. 18. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (referendum ludowe)

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Przewodniczącego KSWiP Dariusza Rozborskiego. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
12) rozstrzygnięcia petycji (referendum ludowe)	Pozytywnie	Pozytywnie	Pozytywnie

	jednogłośnie	jednogłośnie	jednogłośnie
--	--------------	--------------	--------------

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (referendum ludowe).

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (21) Edward Bojko, Katarzyna Dzik, Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyżlic

Uchwała Nr XXXI/351/21 ws. rozstrzygnięcia petycji (GMO)

stanowi załącznik nr 16 do protokołu

Ad. 19. Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (poparcie rządu)

Przewodniczący Rady Michał Młotek powiedział, że materiał był omawiany na posiedzeniach komisji przez Przewodniczącego KSWiP Dariusza Rozborskiego. Poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii.

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
13) rozstrzygnięcia petycji (poparcie rządu)	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie jednogłośnie

W dyskusji wzięli udział:

Radny Ryszard Foryś

Przewodniczący Rady Michał Młotek

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. rozstrzygnięcia petycji (poparcie rządu).

Wyniki głosowania

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (21) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Stefan Hatała, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

Uchwała Nr XXXI/352/21 ws. rozstrzygnięcia petycji (GMO)

stanowi załącznik nr 17 do protokołu

Ad. 20. Podjęcie uchwały ws. sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji do rozpatrzenia petycji (ronda)

	Komisja Problematyki Społecznej	Komisja Rozwoju Gospodarczego Budżetu i Finansów	Komisja Oświaty Kultury Sportu i Turystyki
Projekt uchwały w sprawie:	22 marca	24 marca	25 marca
14) sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji do rozpatrzenia petycji (ronda)	Pozytywnie jednogłośnie	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym	Pozytywnie przy 1 głosie wstrzymującym

W dyskusji wzięli udział:

Radny Tomasz Sławiński

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały ws. sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji do rozpatrzenia petycji (ronda).

Wyniki głosowania

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (20) Edward Bojko, Katarzyna Dzik , Ryszard Foryś, Ewa Jackowska, Michał Kamiński, Zbigniew Miecznikowski, Michał Młotek, Dariusz Paczkowski, Anna Pogodowska, Elżbieta Prasek, Włodzimierz Ptasznik, Feliks Rochowicz, Dariusz Rozborski, Aneta Rychlik, Andrzej Rykaczewski, Piotr Rykaczewski, Tomasz Sławiński, Wojciech Szymański, Tomasz Woźniak, Martyna Wyźlic

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Stefan Hatała

Uchwała Nr XXXI/353/21 ws. sprawie przekazania Komisji Skarg Wniosków i Petycji do rozpatrzenia petycji (ronda) stanowi załącznik nr do protokołu

Ad.21. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Ławy

*Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Ławy
stanowi załącznik nr 18 do protokołu*

W dyskusji wzięli udział:

Radna Aneta Rychlik

Radna Elżbieta Prasek

Burmistrz Dawid Kopaczewski (Ad Vocem)

Zastępca Burmistrza Dorota Kamińska

Radna Ewa Jackowska

Ad. 22. Wnioski mieszkańców Ławy

Przewodniczący Rady Michał Młotek poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynął wniosek od mieszkańców z prośbą o zabranie głosu na Sesji zgodnie z § 31. ust. 1-4 Regulaminu Rady Miejskiej w Ławie.

Ad. 23. Sprawy bieżące i wolne wnioski

W dyskusji wzięli udział:

Zastępca Burmistrza Krzysztof Portjanko (Ad Vocem) udzielił odpowiedzi na zapytanie radnego Rozborskiego dotyczące zimowego utrzymania dróg

Radna Ewa Jackowska podziękowała pracownikom ratusza za akcent związany z Dniem Autyzmu oraz Komendantowi KPP Ława za dotrzymanie słowa, odnośnie pieszych patroli w mieście.

Radny Tomasz Sławiński poprosił burmistrza o wyjaśnienie mechanizmu podwyżek cen wody i ścieków w mieście.

Burmistrz Dawid Kopaczewski udzielił radnemu Michałowi Młotkowi wyjaśnień dotyczących wejścia w życie uchwały dotyczącej cen za bilety ZKM oraz radnemu Sławińskiemu wyjaśnień dotyczących podwyżek cen wody.

Radca Prawny Maciej Dalka udzielił wyjaśnień odnośnie zatwierdzania taryf cen wody i ścieków.

Radny Tomasz Woźniak poprosił o informację na temat rozwoju monitoringu.

Burmistrz Dawid Kopaczewski udzielił radnemu Woźniakowi wyjaśnień.

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Rykaczewski poruszył ponownie temat podwyżki wody oraz zapytał o dotacje dla stowarzyszeń i obowiązek sprawozdawczy w tym zakresie.

Burmistrz Dawid Kopaczewski udzielił odpowiedzi radnemu Andrzejowi Rykaczewskiemu.

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Rykaczewski zabrał głos ad vocem.

Radny Dariusz Paczkowski prouszył temat nieporządku w mieście po okresie zimowym.

Radna Martyna Wyżlic zwróciła uwagę na problem zbyt rzadkiego mycia pojemników na bioodpady w sezonie letnim.

Burmistrz Dawid Kopaczewski i radca prawny Maciej Dalka udzielili odpowiedzi radnemu Rykaczewskiemu

Radny Ryszard Foryś przekazał informację dotyczącą pomocy jaką otrzymał powiat z tarcz antykryzysowych od rządu.

Przewodniczący Rady Michał Młotek podziękował radnemu Forysiowi za informację dodając, że obie tarcze opierały się również na środkach europejskich.

Radna Ewa Jackowska zapytała o wyniki konkursu na szefa zespołu ds. bezpieczeństwa.

Burmistrz Dawid Kopaczewski wyjaśnił, że zostanie to rozstrzygnięte po świętach.

Wiceprzewodniczący Rady Andrzej Rykaczewski poprosił o listę stowarzyszeń, które otrzymały dotację z UM w ramach konkursu.

Ad. 24. Komunikaty i oświadczenia

Nie wniesiono

Ad. 25. Zamknięcie obrad XXXI Sesji

Przewodniczący Rady Michał Młotek w związku z wyczerpaniem porządku obrad XXXI Sesji o godzinie **17.07** dokonał zamknięcia obrad

Przewodniczący Rada Miejska w Iławie

Michał Młotek

Przygotował(a): Inspektor Danuta Drozdowska

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl